



KOMPATIBILNOST ZNAKOVA ili ljubavni susreti

OVAN

OVAN SA OVNOM Ovo može biti iznenađujuće skladna zajednica ukoliko su obrazovanje, godište i materijalna situacija zadovoljavajući. Ovaj odnos će pružiti odanost i uzbuđenje i jednoj i drugoj strani, mada će se jedan partner uvek pokoravati ukoliko se ne usaglase o pitanjima u kojima će svako od njih dominirati.

OVAN SA VODOLIJOM Ovaj odnos će pružiti mogućnost razvijanja novih ideja i sličnih pogleda o nezavisnosti, ali veoma malo opuštenosti i mira. Ovan može biti suviše dominantan u odnosu na svog partnera i nestrpljiv sa Vodolijom.

OVAN SA RIBAMA U ovoj zajednici će postojati stalna privlačnost suprotnosti, mada Ovan smatra da su Ribe suviše spore i velike sanjalice i nikada ne uspeva da ih u potpunosti razume.

OVAN SA BIKOM Ovaj spoj ne daje mnogo nade za uspeh. U pitanju su dve suviše jake i obično tvrdoglave ličnosti. Nekada može izgledati da spolja ovaj odnos nije loš, mada kada se pojavi konflikt i varnice sevaju. Bik želi materijalnu sigurnost, ali i da sačuva dostojanstvo, dok Ovan nikada neće propustiti da likuje kada izađe kao pobednik. Bik ne može da zaboravi povređen ponos i dostojanstvo.

OVAN SA BLIZANCIMA Ovaj bi spoj mogao da uspe ako je žena rođena u znaku Ovna. I pored svađa koje mogu biti česte, ukoliko postoje zajednički interesi, život može biti na zadovoljavajućoj visini.

OVAN SA RAKOM U ovom odnosu Ovan vrlo lako može da uništi Raka. Ne postoji dovoljno zajedničkog slaganja i teže je održati ovu zajednicu za duži period.

OVAN I LAV Ukoliko je žena rođena u znaku Ovna ova zajednica pruža ograničene mogućnosti za uspeh. U obrnutoj kombinaciji znakova ovaj spoj bi mogao imati više upeha pod uslovom da ni jedna strana ne pokušava da dominira već da održe ravnopravne odnose.

OVAN I DEVICA Ovaj spoj može da uspe ako je žena rođena u znaku Ovna i ukoliko postoji bliskost i sličnost interesovanja. Ovna može često da iritira preterana pažnja koju Devica pridaje sitnicama ili njeno zdravorazumsko gledanje na stvari.

OVAN I VAGA Suprotnosti se mogu magnetski privlačiti ili istom jačinom odbijati. Ovaj spoj ljudi može biti uspešan samo u kraćem vremenskom periodu. Ovnovi vole borbu, a Vage uzmicanje. Ovnovi vole slobodu, dok Vage vole uvek da budu u blizini partnera.

OVAN I ŠKORPIJA U ovom odnosu će biti mnogo žestine i strasti, mada Škorpija može ohladiti Ovna koji je otvoren i koji ume da prašta ali ne i da zaboravlja prevare, dok škorpija čeka da se osveti za omalovažavanje i kritiku. Uvek će postojati takmičarski duh, jer ova dva znaka imaju mnogo zajedničkog, zahtevni i nemilosrdni su.

OVAN I STRELAC Ovo je najbolji od svih spojeva pod uslovom da su oba partnera jake individue i da nijedna nema izraženu želju za posedovanjem. Oba partnera izražavaju poštovanje i uvažavanje kvaliteta i u stanju su da slobodno pomažu jedno drugom.

OVAN I JARAC Ovo je kombinacija dva jaka znaka ali i dve veoma uskogrude i sitničave osobe. Ženu Ovna može odbijati proračunatost Jarca i obično prezire izraženu trku za prestižem u društvu koje Jarac zabavlja. Jarca opet nervira entuzijizam Ovna i plaši ga izazov novoga koji stimuliše Ovna na istraživanje i inovacije.